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Az idegen nyelv tanulásának fontossága 

A kisiskolás kor ideális időszak a nyelvtanulás 

szempontjából.  

Intézményünkben már óvodás korban elkezdődik – 

játékos formában -, az angol nyelvvel való 

ismerkedés, ami az iskolába lépéssel folytatódik. Ez a 

fajta nyelvtanulás éppen az említett jellege, a 

játékosság miatt, motiváló hatással bír, mivel még a 

csendesebb, visszafogottabb gyermekek is szívesen 

bekapcsolódnak a feladatvégzésbe, a közös munkába. 

Mivel a nyelvtanulás a negyedik évfolyamtól 

kezdődően kötelező, addigra a tanulóknál készség 

szinten tudatosulnak az elsajátított ismeretek, 

megmarad a játékosság, nem alakul ki bennük gátlás a 

megszólaláskor, a beszéd során. A kezdeti sikerek és a 

motiváló tanári visszajelzés segíti őket abban, hogy 

megmaradjon ösztönös tudásvágyuk és tanulási 

kedvük. Bátran használják a rendelkezésükre álló 

nyelvi eszközöket, növekedik önbizalmuk, fejlődik 

önismeretük és önértékelésük. 

Felső tagozatra kerülve már természetes számukra az 

idegen nyelvi óravezetés, aktívan és örömmel vesznek 

részt a különféle interakciót igénylő 

tevékenységekben, erősödik bennük az idegen nyelv 

tanulása iránti motiváció. 

Hogy ezt a motivációt a leendő ötödikesekben tovább 

erősítsük, nyáron egy pályázat keretében egyhetes 

angol nyelvi tábort szerveztünk. Ez a program 

folytatódott most október hónapban az angol nyelvi 

témahetünkkel. Bízom abban, hogy sok felső 

tagozatos diákunkban nem csak kedvet ébresztettünk 

az idegen nyelvek megismerése és tanulása iránt, 

hanem ösztönzést kaptak arra is, hogy még az 

általános iskolai keretek között megszerezzék az első 

nyelvvizsgájukat.  

 

 

 

 

 

 

Az idei tanévtől lehetőséget biztosítunk arra is 

délutáni foglalkozások keretében, hogy a 

tanórai kereteken túl diákjaink fel tudjanak 

készülni egy olyan megmérettetésre, mint a 

nyelvvizsga megszerzése.  

Engedje meg a Tisztelt Olvasó, hogy egy kis 

bepillantást adjunk közeli-távlati terveinkbe, 

céljainkba. Minden iskola, így a mi iskolánk is 

a világ változásait szem előtt tartva keresi 

azokat a kitörési, igazodási pontokat, 

amelyekkel megfelelhetünk a 21. század 

kihívásainak. Egy ilyen pont lehet az iskola 

életében, hogy használható nyelvtudással 

vértezze fel azokat a diákjait, akik szeretnének 

kezdeni valamit magukkal, s nem csak a 

„langyos vízben” szeretnének lubickolni.  

A következő tanévtől tehát az ötödik osztálytól 

kezdődően egy olyan nyelvi tagozatos osztályt 

kívánunk indítani, ahol a kötelező heti 3 óránál 

magasabb óraszámban foglalkoznak az idegen 

nyelvvel. Az osztályba bekerülés nem 

automatikusan történik, oda egy előzetes 

nyelvi szintmérő megírásával lehet bekerülni. 

Célunk, hogy az osztályba járó diákok 

legalább 80%-a a nyolcadik évfolyam 

elvégzésére középfokú angol nyelvvizsgával 

rendelkezzen. Szakember gárdánk a feladathoz 

adott, mi ezt a részt tudjuk hozzá tenni. A 

másik részt, ami a sikerhez vezető út, a 

tanulóknak kell odatenniük. Ez az ő részükről 

is komoly munkát, elhatározást, ha kell 

lemondást is igényel. 

Kirilla Pál 

 Szent János Katolikus Óvoda, Egységes 

Óvoda-Bölcsőde és Általános Iskola 

igazgatója 
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Összefoglaló a képviselő-testület 2015. 10. 29-i soros üléséről 
 

A polgármesteri jelentés jó hírekkel kezdődött, 

sikeresen megérkeztek településünkre a gépjármű 

beszerzési pályázaton elnyert járművek. A 

Polgárőrség egy Skoda Yetivel, a Plébánia egy Opel 

Vivaroval, háziorvosunk egy VW Golffal, az 

Önkormányzat pedig egy Renault Trafficcal 

gyarapodott. Sokak örömére ezeket is azonnal 

közösségünk szolgálatába állítottuk. 

Jó hírként értékeltük, hogy szennyvizes 

pályázatunk egy újabb körben is nyertes lett. Az 

előzetes tájékoztatás szerint a munkálatokat 2016 

tavaszán kezdik. A pályázat bonyolítása 

központosított eljárás keretében zajlik, amihez mi 

természetesen minden segítséget megadunk. Az 

eljárás előnye a kiemelt fontosságú besorolás, így 

kicsi az esélye annak, hogy helyi ”jóindulatú” 

emberek azzal, hogy nem engednek egy 50 m-es 

árkot ásni megakadályozzák a megvalósulást. 

A szennyvizes projekt várható indítása miatt 

elhalasztottuk a soron következő Rákóczi utca 

javítását. Bár sokan szeretnék, hogy hasonló 

viszonyokat alakítsunk ki, mint a Petőfi, Szabó Pál 

vagy az alábbi képen látható Szabó Pál – Ady Endre 

összekötő szakaszán, az most felesleges lenne. Ha 

tavasszal úgyis összetúrják, jobb ha várunk. Addig is 

utcáról utcára haladva javítgatjuk a meglévő 

útjainkat, próbálunk mindenütt járható viszonyokat 

teremteni. 

Meglepődve értesültünk róla, hogy az új viziközmű 

szolgáltatónál néha akadozva mennek a 

hibaelhárítások. Mivel bonyolultabbá vált egy-egy 

értékesebb eszköz javítási költségeinek könyvelése, a 

szolgáltató csak a település nyilvántartásában 

szereplő eszközök javításáról gondoskodik azonnal, 

csere eszközök beépítése bonyolult 

adminisztrációval járó feladattá vált. Egyek és 

Tiszacsege Önkormányzata megpróbálja egy közös 

raktárkészlet felállításával kezelni a helyzetet azért, 

hogy a lakosság minél kevesebb hátrányt szenvedjen 

az időszakonként fellépő üzemzavarból. A 

gördülékeny hibaelhárítást az önkormányzat 

földmunkagépével is segítjük. A végleges megoldásig, 

azaz a raktárkészlet felépítéséig, kérjük a lakosság 

türelmét a vízműves dolgozókkal szemben is! 

A Szöghatár nKft ügyvezetőjének 

megválasztása most nem sikerült, a téma 

tárgyalását a novemberi soros ülésen 

folytatjuk. 

A földadóról szóló rendeletünk életbe 

léptetésének hatályát áttettük 2016-ra. A 

többség továbbra is támogatja annak 

bevezetését, ugyanakkor az esetleges 

jogvitákat el akarjuk kerülni. A megszavazott 

adót már több településen bevezették, 

Balmazújvároson például 50 millió forint jött 

össze, amit a város fejlesztésére fordíthatnak. 

Döntöttünk arról, hogy a közvilágítást 

modernizálni akarjuk. A képviselő-testület 

szeretné az összes lámpát LED-esre cserélni 

és közvilágítási átmeneteket is ki akarunk 

alakítani. A fejlesztés fedezetét az 

energiamegtakarításból kívánjuk fedezni. A 

konstrukció kidolgozás alatt van. 

Önkormányzatunk sikeresen pályázott 

Szociális Szövetkezet alapítására, melyhez 

sikerült 12 mFt támogatást kijárni. Az 

összegből megvásároljuk a régi Tiszatáj 

MgTSZ víztoronnyal szembeni irodáját. A 

2015. évi kiegészítő támogatás megszerzése 

igazán kapóra jött ebben a vonatkozásban, 

mert a Mozgáskorlátozottak H.B.M-i 

Egyesülete épp most zárta be egyeki 

telephelyét. Ez a Hunyadi János utca 61. szám 

alatt található 1653/6 helyrajzi szám alatti 

ingatlan kitűnően alkalmas a Szociális 

Szövetkezet központi irodájának. A kezdeti 

fázishoz nagynak számító épület 

kihasználatlan részeit a Szövetkezet bérbe is 

adhatja, a befolyt bérbevételeit fejlesztésre 

fordíthatja. Egy további érv az ingatlan ilyen 

célú megvásárlása mellet, hogy a szintén 

önkormányzati tulajdonban lévő hűtőház és 

feldolgozó kapacitás a közvetlen 

szomszédságban lévő Piaccsarnokban, az 

1652/11 hrsz.-ú ingatlan alatt található. 

 

Dr. Miluczky Attila  
 polgármester 
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ELADÓ 

Régi építésű 2 szoba, konyhás, 

 gázkonvektor fűtésű, víz az udvarban, családi 

ház, melléképülettel eladó  

Egyek, Nyárfa út 5. sz. alatt. 

Érdeklődni: 06-30/441-59-57 

 

ELADÓ 

1Egyek, Dózsa György u. 68. sz. alatti 

 családi ház eladó. 

Érdeklődni: a helyszínen lehet személyesen. 

 

ELADÓ 

Melegítő kályha: 10.000.- Ft 

Heverők: 3.000 – 5.000.- Ft/db 

 Színes TV: 4.000.- Ft 

160L hűtőszekrény: 7.000.- Ft 

Gázkályha vezetékes 3 égős: 12.000.- Ft 

Fotel 2db: 3.000.- Ft 

Szoba WC (új): 3.000.- Ft 

Fehér járókeret: 1.000.- Ft 

Kerekesszék: (összecsukható) 10.000.- Ft 

Érdeklődni: Egyek, Béke u. 100. 

Tel.: +36/20-966-13-56 

ELADÓ 

Ház van eladó Egyek – Félhalomnál.  

2 szoba, gázkonvektoros, beépített 

cserépkályha, fürdőszoba, wc, 1 nagy, 1 kis 

konyha, kamra, üveg verandás. 

Érdeklődni: Egyek, Béke u. 100. 

Tel.: +36/20-966-13-56 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015. november 26-i  

Képviselő-testületi ülés  

napirendjei 

 

1./ Polgármesteri jelentés 
 
2./ Egyek Nagyközség Önkormányzatának 2016. 

évi költségvetési koncepciója 
      Előadó: Dr. Miluczky Attila polgármester 
      Véleményezi: valamennyi bizottság 
      Elkészítéséért felelős: Szekeres Zsuzsanna  

                                      közgazdasági irodavezető 
 
A 2./ napirend a közmeghallgatás anyaga is. 
 
3./ 2015. évi költségvetési rendelet módosítása 
 
4./ Beszámoló Egyek Nagyközség 

Önkormányzatának és intézményeinek 2015. 
III. negyedévi gazdálkodásáról 

      Előadó: Dr. Miluczky Attila polgármester 
      Véleményezi: Pénzügyi, Településfejlesztési,  

                        Oktatási és Sport Bizottság  
      Elkészítéséért felelős: Szekeres Zsuzsanna                 

                                    közgazdasági irodavezető 
 
5./ Beszámoló az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. 

2015. III. negyedévi gazdálkodásáról 
      Előadó: Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft.  

               ügyvezetője  
      Véleményezi: Pénzügyi, Településfejlesztési,  

                         Oktatási és Sport Bizottság  
 
6./ Beszámoló a Vízmű Zrt. egyeki telephelyének 

működéséről 
      Előadó: Hajdú Gábor Vezérigazgató 
      Véleményezi: Pénzügyi, Településfejlesztési,         

                          Oktatási és Sport Bizottság  
 
7./ Kérdések, interpellációk 
 
8./ Egyebek 
 
      1/ Pályázat kiírása környezetvédelmi alapra 
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Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. 
törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet  Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ  

Intézményvezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére. 
 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan 
idejű közalkalmazotti jogviszony 
 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
 

A vezetői megbízás időtartama:A vezetői megbízás 
határozott időre, 2016.01.01-2020.12.31-ig szól. 
 

A munkavégzés helye: Hajdú-Bihar megye, 4060 
Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8. 
 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással 
járó lényeges feladatok: 
Az intézményvezető felelős az intézmény szakszerű és 
törvényes működéséért, az ésszerű és takarékos 
gazdálkodásért. Egy személyben képviseli az intézményt. 
Gyakorolja a munkáltatói jogkört, az intézmény 
közalkalmazottai és munkavállalói tekintetében. Jogkörét 
közvetlenül, vagy átruházott hatáskörben gyakorolja, de 
felelőssége az intézményért, ezen esetben is teljes körű. 
Dönt az intézmény működésével kapcsolatban minden 
olyan ügyben, amelyet jogszabály nem utal más 
hatáskörébe. Megteremti az éves munkaterv 
teljesítésének, a munka állandó minőségi javításának, az 
egyéni felelősség érvényesülésének feltételeit. Az 
intézmény működéséről a felügyeleti szerv, a Társulás 
Tanács által meghatározott időszakonként beszámolót 
készít. Irányítja, összehangolja és ellenőrzi az intézmény 
munkáját. Figyelemmel kíséri, értékeli az intézmény 
ellátottsági és működési mutatóit, elemzi a működés 
szakmai hatékonyságát. Figyelemmel kíséri, a 
Balmazújvárosi Kistérség gyermekeinek, ellátottainak 
szociális alap- és szakellátottságát. Gondoskodik a 
munkáltatói jogkörébe tartozó közalkalmazottak 
továbbképzéséről. Összehangolja, irányítja és ellenőrzi 
helyettese és közvetlen irányítása alá tartozó dolgozók 
hatékony működését. Kijelöli a belső ellenőrzés 
feladatait. Az ellenőrzéshez ellenőrzési tervet készít, ezt 
ütemezi az éves munkaterv alapján. Kapcsolatot tart a 
Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulásával, az 
intézmény feladatellátási helyeivel, érintett 
Gyámhivatalokkal, az együttműködő társintézményekkel, 
és érdekképviseleti szervekkel. Ellátja az intézmény 
képviseletét a felettes szervek, társszervek, a társadalmi 
szervezetek irányában. Elkészíti az intézmény szervezeti 
és működési szabályzatát, a kellő módosításokról 
gondoskodik. Elkészíti az intézmény működésével 
kapcsolatos egyéb szabályzatokat, beszámolókat. Az 
intézmény egyszemélyi felelős vezetője. Távolléte esetén 
helyettese az általa megjelölt személy. 
Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
"Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. 
törvény rendelkezései az irányadók. 
                        

Pályázati feltételek: 
 Főiskola, 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 3. számú, 
vagy a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. számú 
mellékletében foglalt felsőfokú szakképzettség, 
 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 3. § (3) 

bekezdésében foglaltaknak megfelelően - Legalább 5 
év feletti szakmai tapasztalat, 

 Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, 
 büntetlen előélet 
 cselekvőképesség 
 szociális szakvizsga vagy a pályázó nyilatkozata arról, 

hogy vállalja a megbízást követően két éven belül 
annak megszerzését, vagy a szociális szakvizsga alóli 
„A személyes gondoskodást nyújtó szociális 
intézmények szakmai feladatairól és működési 
feltételeiről” szóló 1/2000. (I.07) SZCSM rendelet 6. § 
(8) bekezdése alapján biztosított mentesség igazolása. 
 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
 vezetői gyakorlat 
 szociális szakvizsga megléte 

 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
 a pályázó szakmai önéletrajza 
 legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú 

szakképesítést igénylő szociális ellátás területén 
betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat 
meglétének igazolása 

 az álláshely betöltéséhez szükséges felsőfokú 
végzettség, szakképzettség meglétét igazoló okmány, 
okmányok másolata, szociális szakvizsga másolata, 
vagy nyilatkozat arról, hogy a pályázó a szociális 
szakvizsga letétét két éven belül vállalja 

 az intézményvezetésére vonatkozó program a 
szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési 
elképzelésekkel legfeljebb 3 oldal terjedelemben 

 három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 
 a pályázó nyilatkozata arról, hogy vagyonnyilatkozat-

tételi eljárásra lefolytatását vállalja 
 a pályázó nyilatkozata arról, hogy nem áll 

cselekvőképességében részlegesen korlátozott vagy 
teljesen korlátozott gondnokság alatt 

 nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázat 
anyagát az eljárásban részt vevők megismerhetik, 
illetve az abban foglalt személyes adatainak a 
pályázati kiírással összefüggő kezeléséhez hozzájárul 

 a Kjt. 41.§ szerinti nyilatkozat összeférhetelenségről 
 

A munkakör betölthetőségének időpontja:  
A munkakör legkorábban 2016. január 1. napjától tölthető 
be. 
 

A pályázat benyújtásának határideje:  
2015. december 7. 
 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további 
információt dr. Veres Margit nyújt,  
a 06-52-580-100  telefonszámon. 

 

A pályázatok benyújtásának módja: 
 Postai úton, a pályázatnak a Balmazújvárosi Kistérség 

Többcélú Társulása címére történő megküldésével 
(4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5). Kérjük a 
borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban 
szereplő azonosító számot: 17227-1/2015 , valamint a 
munkakör megnevezését: Intézményvezető. 

 Személyesen: dr. Veres Margit, Hajdú-Bihar megye, 
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.   
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KÖNYVES VASÁRNAP 

 

 

Több mint 100 látogató jött el a szokásos 

Könyves Vasárnapi programunkra. Rajz 

verseny, mese totó és „amit egy egyeki 

gyereknek tudni illik” vetélkedőkön 

mérhették össze tudásukat a jelenlévők. 

Különböző kézműves foglalkozások közül 

is választhattak az érdeklődők: őszi díszek, 

könyvjelző és hímzett terítő készítése. 

Támogatóink: 

100-Ft-os bolt, Erika Virág, Csepregi 

Lajosné, Holló Zsuzsa, Zelei Erika, Farkas 

Viktor, Molnár Andrásné, Mucza József, 

Somogyi bolt, Oláh Ferencné, Radics 

Mátyásné, Tardi-bolt, Gecse Julianna. 

 

Köszönjük a gyerekek nevében is az 

adományokat.  A vetélkedők nyertesei 

kapták meg és a jelenlévő regisztrált 

látogatók között sorsoltuk ki az 

ajándékokat. Az elmaradhatatlan zsíros 

kenyér és a forró tea is a támogatás része 

volt.  

 

 

 

 

Kovácsné Mucza Judit  
        könyvtáros 
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Szakmai nap a Tiszaújvárosi 

Díszítőművészeti Szakkörökkel 

 

Immáron két éve tart a kapcsolat a Csipke-klub és a 
Füredi Zsuzsa által vezetett szakkörök között. Ezeken 
a szakmai napokon egymástól tanulunk, ötleteket 

cserélünk, különböző kézimunkamintákat osztunk 

meg egymás között.  Ez alkalommal ők jöttek el 

hozzánk (a Szederke Díszítőművészeti szakkör, a 

Guzsalyas Díszítőművészeti szakkör) zsinórhorgolást 

tanulni. Eredetileg terítőket készítettek ezzel a 

technikával, ma már inkább karkötőkhöz, 
nyakláncokhoz használják ezt a horgolást. A 
kézimunkázás után elsétáltunk velük a Tájházba. 
Természetesen a horgolt és hímzett kiállítási tárgyak 

voltak az érdeklődés középpontjai. Láthatóan 
mindenki jól érezte magát ezen a napon.  
 

 
 
 
 
 

Kovácsné Mucza Judit  
          könyvtáros 

Szépkorú köszöntése a településen 

2015. november 13-án ünnepre érkeztünk az 

Egyek, Zrinyi M. u. 37. szám alá, ahol Major János 

Tamásné Bözsi néni november 15-én ünnepelte a 

90. születésnapját. A 255/2008.(X.21.) Korm. 

rendelet 2.§ (4) bekezdése lehetőséget biztosít a 

szépkorúak jubileumi köszöntésére, amennyiben a 

szépkorú igény tart erre. Ezzel a lehetőséggel élt 

Major János Tamásné.  

 

A Polgármesteri Hivatal részéről Csepreginé Kocsis 

Nóra jegyzővel köszöntöttük Bözsi nénit. 

Meglepetésként egy ajándékkosárral leptük meg az 

Önkormányzat és a Polgármesteri hivatal nevében, 

valamint Jegyző Asszony átadta az Orbán Viktor 

miniszterelnök kézjegyével ellátott emléklapot.  

 

Kellemes beszélgetés kerekedett az ünneplésből, 

ahol Bözsi néni nagy szeretettel mesélt, unokáiról, 

dédunokáiról. 

            Herbák Erika 
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IDŐSEK KÖSZÖNTÉSE 

 

Október 1 az Idősek Világnapja. Ebből az 

alkalomból köszöntök minden nyugdíjast, 

településünk idős lakóit!   

Az Idősek világnapja arról szól, hogy kifejezzük 

hálánkat, tiszteletünket, megbecsülésünket 

azok iránt, akik hosszú, munkában eltöltött évek 

után köztünk töltik megérdemelt nyugdíjas 

éveiket. Nekünk ma még aktív dolgozóknak a 

feladatunk, hogy idős embertársaink számára 

olyan életkörülményeket biztosítsunk, mely 

lehetővé teszi számukra az öregkorhoz méltó 

derűs életet és támaszt nyújt a pihenés éveiben. 

A bennünket felnevelő generációk tisztelete, 

megbecsülése mindennél fontosabb.  

Megvívták már az élet nagy, merész csatáit. A 

lelkükben dúló viharok lassan 

lecsendesedtek. Az élet adta tapasztalatok 

idővel bölcsességgé nemesedtek. 

Nem egyszerűek a mai hétköznapok sem, 

hiszen a mindennapos problémák mellett  

már egyre többen a betegségekkel is 

küzdenek. Sokan teherként élik meg a magas 

életkorukat. Én azonban úgy vélem, hogy 

minden ember életében kell, hogy legyenek 

vágyak, tervek, éltető gondolatok még idős 

korban is. Végignézni az unokák felnövését, a 

dédunokák születését megélni, hatalmas 

boldogság.   

 

Az idősek otthonában október 20-án 

ünnepeltük az idősek napját. amely már 

hagyomány intézményünkben. 

Az ünnepelteket Dr. Miluczky Attila 

polgármester úr köszöntötte.  

A Szent János Katolikus Általános Iskola 

diákjai népdalcsokorral szereztek örömet a 

jelenlévőknek, a diákokat felkészítette 

Prokisch Sándor tanár úr. 

A jó hangulatról az Egyeki Népdalkör 

gondoskodott színvonalas műsorukkal. 
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Polgármester úr minden lakónak  és a 

dolgozóknak is átadott egy bögrét, 

melyen az önkormányzat épülete látható, 

melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. 

Köszöntöttük szép korú lakóinkat is, 

Molnár Sándorné Magdus nénit és 

Szegedi Jánosné Aranka nénit, mindketten 

júliusban ünnepelték 95. 

születésnapjukat. 

Az ünnepi vacsora után még folytatódott 

a tánc, a mulatozás, és a vidámság, 

melyhez a népdalkör férfi tagjai nagyban 

hozzájárultak. A jó zenét Farkas László 

biztosította. 

Úgy gondolom, hogy az idős, beteg emberek életébe  egy kis vidámságot, örömet tudtunk adni a 

mindennapok mellé.  Köszönjük mindazoknak, akik jelenlétükkel ehhez hozzájárultak!  

 

Kívánom mindenkinek, hogy a nyugdíjas éveket, az idős kort a nehézségeivel együtt is tekintsék az élet 

ajándékának, hiszen ez nem adataik meg minden embernek. 

 

Fogadják szeretettel   

 Márai Sándor : Ajándék című versét 

 

És mégis, ma is, így is,  

örökké mennyit ad az élet! 

Csendesen adja, két kézzel,  

a reggelt és a délutánt, 

az alkonyt és a csillagokat,  

a fák fülledt illatát,  

a folyó zöld hullámát,  

az emberi szempár visszfényét, 

 a magányt és a lármát! 

Mennyit ad , milyen gazdag vagyok, 

 minden napszakban,  

minden pillanatban. 

Ajándék ez, csodálatos ajándék. 

A földig hajolok, úgy köszönöm meg.                                         

 

 

Petruska Jánosné 

     egységvezető 
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Szentkúti zarándoklat 2015. október 17. 

A hagyományos római rítushoz tartozó hívek zarándoklatát október 

17-én, szombaton tartották Mátraverebély-Szentkúton. A 

zarándokok fogadására 10.00-kor került sor, ezután gyónási 

lehetőséget biztosítottak a helyi ferences atyák. Varga Lajos püspök 

úr ünnepélyes bevonulása a templomba és a liturgiát előkészítő 

imádságok 11.30-kor kezdődtek, a latin nyelvű szentmise pedig 

12.00-kor.  15.15-kor Loretto-i Litániát és vesperást imádkoztunk, a 

zarándokok 16.15-kor keltek útra.  

A zarándoklatnak, amelyet először 2012. szeptember 29-én indítottak 

Mátraverebély-Szentkútra, az országos Mária-kegyhelyre, a 

Peregrinatio Fidei, azaz a „hit zarándokútja” nevet adták a szervezők. 

Az elnevezés egyrészt a XVI. Benedek pápa által meghirdetett Hit 

Évéhez kapcsolódott, másrészt találóan ragadta meg a Szűzanya 

szerepét Isten Egyházának életében. Egyekről idén 70 fővel vettünk 

részt, majd csatlakoztunk a Fehérgyarmati testvéregyházközség 

zarándokaihoz, akikkel tavaly is együtt vettünk részt az őszi búcsún. 

Jó alkalom volt ez a nap a rendi kapcsolatok ápolására is, hiszen a 

Templomos Lovagrend 

tagjai is képviseltették 

magukat.  

Fotó: Szentesi Csaba 

 

Keresztelés 

Egyeken 

Újra felajánlottuk 
óvodánk és iskolánk 
gyermekeinek a 
lehetőséget, hogy akik 
még nem részesültek a 
szent keresztségben, a 
Szűz Anya októberi 
hónapjában 
jelentkezzenek. Tizennégy 
gyerek lett Isten gyermeke 
ezen a napon. Az óvoda 
és iskola támogatta és 
segítette missziónkat, ők 
gyűjtötték össze a 
jelentkezőket, 
tájékoztatták a szülőket és 
bátorították a gyerekeket. 
Köszönet érte!       A fotókat 
Deli Gábor készítette. Neki 
is köszönjük!  

Isten gyer-
meke lett: 
Borsos Anna-
bella, Gönczi 

Alfréd, 
Gönczi 

Levente, Kiss 
József László, 
Kiss Rebeka, 
Kiss Réka 

Annabella, 
Losonczy 

Cintia Mária, 
Lovas Emma, 

Nagy 
Adrienn, Pruck Ábel, Szálkai Jázmin Réka, 
Szálkai Regina Csilla, Vaskó Anita, Vaskó Róbert. 
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Richter-Szakács Györgyi és Jakab Judit 

fotó: Deli Gábor 

 

Rekollekciós nap szerzetesekkel 

A Kenty Szent János Katolikus Óvoda, Egységes 

Óvoda-Bölcsőde és Általános Iskola által 

megrendezett hagyományteremtő szerzetesnap 

méltó folytatásaképpen az idei tanévben is sor 

került a rekollekciós napra, melyet október 22-én öt 

szerzetesrend 

együttműködésével és 

szeretetével 

ünnepeltünk meg. A 

rendhagyó napon 

intézményünk apraja-

nagyja aktívan részt 

vett az eseményeken, 

ugyanis óvodás 

gyermekeink a délelőtt 

folyamán a Római 

Katolikus 

Templomban lehettek részesei az emelkedett 

hangulatú közös éneklésnek, mely által 

belepillanthattak a szerzetesrendek életében, és így 

közelebb kerülhettek mind a testvérekhez, mind a 

hitélethez és Jézus szeretete által pedig Istenhez. Az 

általános iskola tanulói előtt szintén nyitva álltak a 

templom kapui, ugyanis tizenegy órától a 

szerzetesek a nap felvezetéseként rövid 

bemutatkozással és a magasztos hangulat 

megteremtésével alapozták meg a mai fennkölt 

eseményt, hiszen közel egy éve ápolt kapcsolat 

gyümölcseként jöhetett létre a rekollekció, ahol 

Istennek hála ismerős arcokat is köszönthettünk. 

Ezek után iskolánk évfolyamai a számukra kijelölt 

rendek testvéreivel léptek rá a kötelék 

megerősítésének szeretetteljes útjára. Az első 

évfolyam a Szociális Testvérek Társaságának 

képviseletében Ágota Testvér kedves 

közreműködésével gazdagodhattak 

ismeretekkel a rendi életről, 

történetéről, munkásságáról. A 

másodikosok Özséb Ferences Testvér 

segítségével bővíthették tudásukat a 

Ferencesek mindenapjairól, míg a 

harmadik osztályok Beáta és Márta 

Domokos nővérek útmutatásával 

fedezhették fel milyen is a Domokos 

rendi nővérek élete. Az alsó tagozat 

legidősebbjei és a felső tagozat 

legfiatalabbjai a Tisztítótűzben Szenvedő Lelket 

Segítő Nővérek Kongregációját ismerhették meg 

Imre Enikő és Jakab Éva Segítő Nővér irányításával. 

A hatodik, a hetedik és a nyolcadik évfolyamosok 

Isten házában Tomka Magdolna Segítő Nővér és P. 

Szenes István Vianney 

Testvér, a frissen alakult 

Vianney Testvérek a 

Tisztuló Lelkekért 

Közösségről tartottak 

interaktív beszámolót, 

melyet egy közösen 

bemutatott előadással 

koronáztak meg, amit 

valamennyien 

megcsodálhattunk az ebéd 

utáni hálaadó szentmise 

kezdete előtt, melyet a Vianney Testvérek rendjének 

nagyra becsült plébánosa tartott. 

Hálát adunk Istennek, hogy legkisebbektől a 

legnagyobbakig mindnyájan részesei lehettünk 

ennek a csodálatos napnak, és bízunk abban, hogy 

kezdeményezésünk valóban hagyományteremtő 

hatással bír, és a jövőben még jobban elmélyíthetjük 

eddigi ismeretségünket, hisz saját bőrünkön 

tapasztalhattuk a hit, a testvériség és a szeretet 

összetartó és mindent áthidaló erejét. Isten 

áldásával és a viszontlátás reményében búcsúztunk. 

„Ezt a parancsot kaptuk tőle: Aki Istent szereti, szeresse 

testvérét is.” /1 János 4,21/  

ÚJ INTERNETES JÁTÉK 
HONLAPUNKON 

NOVEMBER 28-TÓL DECEMBER 26-IG 
ADVENT NÉGY HETÉBEN HETENTE 10 KÉRDÉS 

ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKÉRT 
 

Tesztelje tudását és játsszon velünk! 
www.egyekiplebania.hu  

http://www.egyekiplebania.hu/


Milyen aktualitások vannak a telepü-
lés életében?
Dr. Miluczky AttilA: Ha egy 5500 
fős településen 540 fő közmun-
kást foglalkoztatnak, folyamatosan 
megy az építkezés 7-8 helyszínen. 
Az elvégzett munka évről-évre 
egyre több utca képének javulásá-
ban tükröződik vissza. Jó időben 
járdákat, stabilizált utakat és ön-
kormányzati ingatlanokat építünk, 
ha fagyni kezd a romos ingatlanok 
bontására állunk rá.

A ”Minden fűszál érték!” szem-
léletünkkel próbáljuk a nemzet-
gazdaság számára a régebben 
szó szerint szemétként elégetett 
értékeket megmenteni. Az embe-
reknek korábban a segély mellett 
tilos volt dolgozni, az utak mentén 
felnőtt gazt nem tudtuk kaszálni, 
örültünk, ha égetésre jutott időnk 
és közben fizettük az oroszoknak a 
magas gázszámlát. Mára az önkor-
mányzat intézményeinek többsé-
gében a gázcsapok el vannak zárva, 
az utak mellől a szénát, cserjéket, 
gallyakat, nádat begyűjtjük, bebá-
lázzuk és bálás kazánjainkban eltü-
zeljük. 2015-ben 30.000 db kisbálát 
gyűjtöttünk össze.

Milyen fejlesztések fejeződtek be a 
közelmúltban?
Dr. Miluczky AttilA: Évről-évre 
növekvő teherként éltük meg tele-
pülésünkön a kóbor kutyák elsza-
porodásából és a felelőtlen gazdáik 
tevékenységéből adódó emberte-
len helyzeteket. A lakossági pana-
szok elsősorban az agresszívvá vált 
falkába verődött kóbor kutyákra fó-

kuszáltak, de az állatkínzásig fajuló 
felelőtlen állattartói magatartással 
is találkoztunk.

A lakosság természetesen a min-
denért illetékes polgármestertől 
várta/követelte a megoldást. A 
megoldáshoz nem állt rendelkezés-
re se pénz, se szakember gárda, se 
infrastruktúra. Ebből a helyzetből 
álltunk fel egymásra épülő pályáza-
tokkal úgy, hogy ma már nem csak 
Egyeken, hanem kérésre a környe-
ző településeken is meg tudjuk ol-
dani a problémát.

A megoldás kezdetét a Hortobá-
gyi LEADER Közhasznú Egyesület 
közreműködésével az Európai Unió 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 
Alaphoz (EMVA) 11 fő ebrendész 
képzésére benyújtott pályázat je-
lentette, a részvevők 2013 nyarán 
szerezték meg végzettségüket. Rá-
épülő pályázatként a LEADER térsé-
gek közötti együttműködés kereté-
ben újra eredményesen pályáztunk 
az EMVA-nál gyepmesteri telep 
kialakítására. A projekt az EU és a 
Magyar Állam társfinanszírozásá-
ban valósult meg 2015. májusában. 
A telepen dolgozó ebrendészeket 
a helyi sajátosságokra épülő 2015. 
évi kistérségi startmunka minta-
program keretében foglalkoztatjuk 
közfoglalkoztatottként. A telep 
befogadó kapacitását 2016-ban 
tervezzük 15-ről 61-re növelni a 
közmunkaprogram keretében. Fel-
sorolt pályázati koncepciónk ered-
ményeként minimális önerőnket 

sikerült megsokszorozni és jelenleg 
minden rendelkezésre áll a feladat 
európai uniós tagságunkhoz méltó 
színvonalon történő ellátásához.

A közszolgáltatási színvonal nö-
veléséhez nem csak pályázati úton, 
hanem lakossági önerővel is hozzá-
járulunk. 2015-ben bevezettük az 
ebrendészeti hozzájárulást, mérté-
ke 1.000,- Ft/eb/év. A gyepmesteri 
telepen a kisállattartáshoz szüksé-
ges boltot is kialakítunk. Szerepe a 
telep igényeinek kiszolgálásán túl a 
lakossági forgalmon keresztül a te-
lep fenntartásához szükséges költ-
ségekhez való hozzájárulás. 

A 600 m2-es csarnokunk bővíté-
se a napokban fejeződött be. Nagy 
előrelépés ez számunkra, hiszen 
időjárási körülményektől függet-
lenül hatékonyan tudunk minden-
féle betonelemeket gyártani. Az 
emberek is érzékelik, hogy komoly, 
értelmes feladattal bízzák meg őket 
vagy sem. A különbség visszatük-
röződik a hozzáállásukon is, ez a 
beruházás azért is fontos mert nem 
csak a gyártás, hanem a beépítés is 
értelmes feladatokat ad.

Napelemeket állítottunk a köz-
étkeztetés szolgálatába. A telepü-
lés központjában fekvő Étterem 
üzemeltetőjének ki van adva a fel-
adat: nem a profit hajszolása a cél, 
hanem a lakosság megelégedett-
ségének a maximalizálása. A nem 
elhanyagolható anyagi kalkuláció-
kat nagy mértékben könnyíti a te-
tőre felszerelt 50 kW teljesítményű 
napelem park. A villanyszámlán 
megspórolt milliók lehetővé teszik 
az önkormányzati működtetésű 
konyha fejlesztését anélkül, hogy 
a szolgáltatás díjai emelkednének. 
A napelemekkel spórolt forintok 
segítették az új ételszállító autó vá-
sárlását is.

Milyen tervek, projektek valósulnak 
majd meg a jövőben?
Dr. Miluczky AttilA: Még az idén 
elkezdjük a Sportközpont kialakítá-
sát a Fő téren. A kardio-gépeken ke-
resztül a kulturált szaunázáson át 
olyan lehetőséget kíván biztosítani 
az Önkormányzat és a Sportegye-
sület együttműködése, amire talán 

mindannyian büszkék lehetünk.
A bentlakásos Idősotthon bővítését 
2016 tavaszán kezdjük meg. Az új 
épületszárnyban orvosi szobát és 
új férőhelyeket alakítunk ki, me-
lyeknek köszönhetően a régiekből 
közösségi teret formálhatunk.

2016 januárjában fejeződik be a 
falu közepén lévő 2 ha-os tó meder 
tisztítása. A tó partját már sikerült 
rendbe tenni, de az alacsony víz-
állás, eliszaposodás, elnádasodás 
rontotta az összképet. A part körül 
kialakítandó futópálya és a rézsű 
igazítása várhatóan kicsik és na-
gyok örömére a falusi környezet 
ékkövévé fogja tenni az elöregedett 
válykos tót.

Költségvetésünkhöz képest 
nagy falat lesz a közel kétmilliár-
dos szennyvízhálózat bővítése és 
az új szennyvíztelep kialakítása. A 
központosítottan elnyert pályázati 
forrással egy-két éven belül elér-
jük a gerinchálózat 100 százalékos 
lefedettségét és végre elköltöztet-
hetjük a régi telepet a Nemzeti Park 
területéről.

Milyen a közösségi élet a faluban?
Dr. Miluczky AttilA: Sajnos az át-
lag magyar és valószínű vele az 
átlag egyeki is napi 318 percet néz 
TV-t. Ez több mint napi öt óra! Ez 
rányomja a bélyegét a közösségi 
életre is. Azok a jó kis utcai közös-
ségek, ahol minden problémát meg 
lehetett beszélni, felbomlottak. 
Már alig-alig ülnek kint a lócán. 
Akiknek a passzív tévézés helyett 
aktív közösségi életre van igényük 
a helyi civil szerveződésekben lel-
hetnek otthonra. Népszerűek a 
Nőklub, Csipkekészítő-klub, Nép-
dalkör, Sportegyesület, Tűzoltó-
ság, Polgárőrség szervezetei és az 
Idősek Karácsonya rendezvényen 
is mindig teltház van.
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Egyek: tervezünk, kezdeményezünk és bizakodunk

Dr. Miluczky Attila Egyek polgármestere
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